Eﬂ?ggéjzsiie \ Rzeczpospolita M Uniz Eurﬂpejika
uropejski Fundusz
Program Regionalny Polsia ! M Ato P O L S I(A Rozwojupﬁé-g\'onalnego

Nr postepowania: ZP/2500/08/2019 Andrychéw, dnia 12 sierpiert 2019 r

Do wszystkich Wykonawcéw

Zestaw pytan i odpowiedzi nr 1

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamdéwienia publicznego prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego na wytonienie Wykonawcy robét budowanych wraz z
niezbgdnymi dostawami w ramach IV etapéw inwestycji pod nazwa: ,Przebudowa,
rozbudowa i modernizacja Wojewddzkiego Szpitala Psychiatrycznego w
Andrychowie”.

Dziatajgc w imieniu Zamawiajacego na podstawie art.38 ust.2 P.z.p. przedstawiam tre$¢ pytan i
odpowiedzi do tresci SIWZ.

Pytanie 1.

Ze wzgledu na obszerng i réinorodng zawartos¢ materiatéw przetargowych dotyczacych
prowadzonego postepowania oraz ryczattowy charakter umowy, a takze ze
wzgledu na fakt, iz przedmiar robot stanowig jedynie material pomocniczy (SIWZ
pkt. 3 ppkt.1,7), zwracamy sie z proéba o przesuniecie terminu skfadania ofert o czas
potrzebny na zapoznanie sie z dokumentacja projektowa, ewentualne zweryfikowanie
zataczonych przedmiaréw robo6t i rzetelne przygotowanie oferty.

Odpowiedz.1.

Zamawiajgcy informuje, ze wyraza zgode na przedtuzenie terminu sktadania ofert na dzien 27
sierpnia 2019 r .

Pytanie 2.

Czy w zwigzku z zapisem w SIWZ, iz przedmiary robot stanowig materiat pomocniczy
czy, oferent moze dokonywa¢ zmian w zatgczonych przedmiarach dotyczacych zakresu
i ilosci robot oraz podstaw wyceny?

Odpowiedz 2.

Zamawiajacy informuje, ze oferent moze dokonywa¢ zmian w zatgczonych przedmiarach
dotyczgcych zakresu i ilosci robét oraz podstaw wyceny. Zmiany nalezy wprowadzaé¢ w
Materiatach pomocniczych do ustalenia kosztéw inwestycji w pozycji ,, Inne”.

Pytanie 3.

Prosimy o udostepnienie na stronie internetowej Zamawiajgcego, zataczono do
SIWZ w wersji edytowalnej ..WORD", - chodzi o zatgczniki, ktére oferent ma obowigzek
zatgczy¢ do sktadanej oferty przetargowej oraz te sktadane na wezwanie Za
mawiajgcego.

Odpowiedz 3.
Zamawiajacy udostepnia na stronie internetowej Zamawiajacego, zatgcznikéw do
SIWZ w  wersji edytowalnej ..WORD" ktére  oferent ma  obowigzek

zatgczy¢ do sktadanej oferty przetargowej oraz te sktadane na wezwanie Zamawiajgcego
w formie edytowalne;j.
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Pytanie 4.

Zestaw pytan i odpowiedzi nr 4 z dnia 2 lipca 2019 r - zgodnie z odpowiedzig na pyt. Nr 17
Zamawiajacy powinien dokona¢ wykreslenia z projektu umowy punktu 6 w paragrafie 14,
natomiast projekt umowy zatgczony do materiatéw przetargowych w obecnym postepowaniu
zawiera pkt 6 — prosimy o wyjasnienie rozbieznosci.

Odpowiedz.4.
Zamawiajacy informuje, ze dokona wykreslenia z projektu umowy w § 14 pkt.6

Pytanie 5.
Prosimy o uzupefnienie materiatéw przetargowych o wzér harmonogramu rzeczowo -
finansowego stanowigcego zatgcznik B do SIWZ ( zgodnie z zapisem na str.18 pkt.12.6 SIWZ)

Odpowiedz 5.
Zamawiajacy informuje, ze wzorem harmonogramu rzeczowo — finansowego jest Zatgcznik C do SIWZ -
Materiaty pomocnicze do ustalenia kosztow inwestyciji.

Pytanie 6.

W SIWZ na str.2 i 3 w pkt.5.2. opisano zakres zamdwienia — prosimy o uaktualnienie danych
wyszczegblnionych  w tym punkcie zgodnie z projektem budowalnym zamiennym  niezgodnosci
powierzchni, kubatury itp.)

Odpowiedz 6.

Zamawiajacy informuje, ze w SIWZ na str.2 i 3 w pkt.5.2 ; w poz.1.4.1.d) ciggi piesze; w miejsce
44,90 m2,powinno by¢ 155,40 + droga pozarowa 1516 m2. - W poz.1.4.4) tacznie powierzchnia
zabudowy w miejsce 3314,05 powinno by¢ 4255,20 m2 . -W poz.1.4.6. w miejsce pow. Uzytkowej
istniejgcej 7582,96m2 powinno by¢ 75 79,73 m2.- W poz.1.4.8 tacznie powierzchnia uzytkowa w
miejsce 7700,45 m2 powinno by¢ 7697,23 m2. -W po0z.1.4.10.2 w miejsce 31 926,85 m3 powinno
by¢ 31934,55 m3

Pytanie 7
Prosimy o uzupetnienie materiatéw przetargowych o projekt podstawowy konstrukcji

Odpowiedz 7.
Projekt konstrukcji znajduje sie w zatgczniku na ptycie CD Nr 1 zatgcznik A1 — dokumentacja projektowa PB
zamienny i PW zamienny




